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2010. évben első feladatként egy régóta húzódó kérdést zárt le az OIB. A Stratégiai Tervező Bizottság 
munkáját lezárta, és az STB-t megszüntette. Feltett szándékunk volt, hogy a továbbiakban a jövőre 
összpontosítva végezzük a munkát, és ne évekkel azelőtti, személyes ellentétekből fakadó problémák 
vonják el a figyelmünket. Az első ilyen feladat volt, hogy 2010. évben tisztújító közgyűlést tartott a 
Magyar Cserkészszövetség, melynek előkészítése az OIB vállára is több elvégzendő munkát rakott. A 
közgyűlés különböző bizottságainak kijelölése, megválasztása, a közgyűlés szabályszerű lebonyolítá-
sához feltétlenül szükséges határidők betartása mellett nagy odafigyelést és szervezettséget, a fel-
adatra való összpontosítást kívánt. Köszönet illeti az előkészítésben résztvevőket. 
 
Sajnálatos dolog, hogy fegyelmi ügy is került az OIB elé a tavalyi évben, reméljük, hogy a későbbiek-
ben személyes ellentétekből fakadó problémákat sikerül cserkésziesen megoldani a szeretet jegyé-
ben, és nem a jogászkodás pajzsa mögé bújunk jogos vagy vélt igazságunkkal. 
 
Az év végével az OIB bizalmat szavazott az ECSET bevezetésének, mely által szövetségi tagnyilvántar-
tásunk és beszámolóink reményeink szerint átláthatóbbá és egyszerűbbé fognak válni. 
 
Újdonság az OIB munkájában, hogy az egyes üléseken hozott határozatainkat az ülések végén azon-
nal jóváhagyják a hitelesítők, így késedelem nélkül kihirdetésre kerülnek, és felkerülnek az OIB hon-
lapján létrehozott határozatgyűjteménybe. 
 
Összefoglalás- és konklúzióképpen elmondhatjuk, hogy a 2010. évben minden OIB ülés határozatké-
pes és eredményes volt. Ezért külön köszönet illeti a vidéki cserkészkerületek OIB küldötteit és elnök-
ségeit, hogy az utazás terheit vállalva, ehhez hozzájárultak. Ezúton is illendő megköszönnünk az Iroda 
segítőkészségét, amely nélkül a feladatot ilyen hatékonysággal ellátni nem lett volna lehetséges. 
 

Jó munkát! 
 
Pilisszentiván, 2011. március 29. 
 
 
 
 

Ugron Ákos G.  st. 
az OIB elnöke 

az első cserkészkerület közgyűlésének képviselője 
 


